

**План основних заходів відділу позашкільної освіти Департаменту освіти і науки, молоді та спорту
на березень-квітень 2014 року**

№	Захід	Дата, час проведення	Місце проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний за підготовку	Організатор заходу
1	2	3	4	5	6	7
Науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, наради						
	Робоча нарада методистів з фізичної культури районних науково методичних центрів та голів методичних об'єднань вчителів фізичної культури районів	05 березня, 10.00	СШ № 94 «Еллада» вул. Ольгінська, 2/4	Методисти з фізичної культури районних науково методичних центрів, голови методичних об'єднань вчителів	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Міська конференція лідерів учнівського самоврядування « Іду з дитинства до Тараса»	14 березня, 15.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи, 13	Лідери учнівського самоврядування	Гордієнко В.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	II Київська конференція асоційованих шкіл ЮНЕСКО, приурочена до 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка	18 березня 11.00	Університет економіки та права «Крок» вул. Лагерна, 30-32	Педагогічна громадськість	Павленко О.П.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Засідання міського методичного об'єднання організаторів дозвілля позашкільних навчальних закладів	19 березня 11.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи, 13	Організатори дозвілля позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва

Регіональний клуб шкіл імені Тараса Шевченка «Струни Кобзаревого серця»	19 березня 14.00	Київський міський будинок учителя вул. Володимирська,57	Батьківська, педагогічна громадськість, учні загальноосвітніх навчальних закладів	Павленко О.П.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Форум представників шкільної преси	19 березня 14.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Районні та шкільні редакції	Гордієнко В.В. Заруцька Л.С. Кравчук М.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Робоча нарада методистів з фізичної культури районних науково методичних центрів та голів методичних об'єднань вчителів фізичної культури	09 квітня, 10.00	СШ № 17, вул. Фрунзе, 8	Методисти з фізичної культури районних науково методичних центрів, голови методичних об'єднань вчителів	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Міська конференція «Музейна педагогіка для розвитку молоді»	15-16 квітня	Музей ШДС«Кияночка» вул.Шамрила,7-а.	Керівники шкільних музеїв	Гордієнко В.В., Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму Управління освіти Шевченківського району
ІУ міська методична виставка	14-18 квітня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Педагоги позашкільних закладів	Бабінець С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти

Семінар для молодих та новопризначених педагогів – організаторів «Роль навчального закладу у формуванні ціннісного ставлення особистості до себе, сім'ї, родини, людей»	квітень	Київський педагогічний університет ім. Грінченка вул. Тимошенка,17	Педагоги–організатори загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Свирська Т.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський педагогічний університет ім. Грінченка
Форум практичних психологів дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів. Психологічний семінар «Паросток»	22-25 квітня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Практичні психологи дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.	Бабінець С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Семінар для класних керівників «Робота з батьками. Залучення батьків до організації навчально-виховного процесу»	квітень	Київський педагогічний університет ім. Грінченка вул. Тимошенка,17	Класні керівники 5 класів	Бабінець С.І. Свирська Т.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський педагогічний університет ім. Грінченка
Семінар для методистів позашкільних навчальних закладів	квітень	Київський педагогічний університет ім. Грінченка вул. Тимошенка,17	Методисти позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Свирська Т.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський педагогічний університет ім. Грінченка
Конкурси, фестивалі, інтелектуальні турніри, виставки					

Мистецька акція «І будуть люди на землі», присвячена 200-річчю Т.Г.Шевченка	02 березня 10.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець.С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва
Шевченківські читання мовами народів світу.	06 березня 15.00	Парк імені Т.Шевченка Національний музей літератури України вул.Б.Хмельницького,11	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Гордієнко В.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Літературно-мистецький вечір «Співаймо шану Кобзареві»	06 березня, 18.00 год.	Будинок учителя Вул.Володимирська,57	Учнівський, педагогічний, батьківські колективи	Бабінець С. І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Будинок учителя
Всеукраїнський науково-популярний проект «Шевченкоманія»	06 березня, 13.40 год.	КУ імені Бориса Грінченка, вул.Маршала Тимошенка,13-б, ауд № 227	Студенти, педагогічна громадськість		Департамент освіти і науки, молоді та спорту КУ імені Бориса Грінченка
Концерт хорової музики «Тарасові джерела»	09 березня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Заруцька Л.С.	Київський Палац дітей та юнацтва
Міський етап конкурсу шкільних команд ЮІР	квітень	Буде повідомлено додатково	Команди –переможниці районних етапів конкурсу	Сергеев О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Літературно - музична вітальня, присвячена 200-річчю від дня народження Т.Г.Шевченка	12 березня	Національний Університет ім. Т.Г.Шевченка вул. Володимирська,58	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І., Мельник Л.Ф.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський міський будинок учителя районні управління освіти

XIII Міський конкурс читців поезії Т.Г.Шевченка (Спільно з Національним музеєм Тараса Шевченка та Всеукраїнським товариством «Просвіта» імені Тараса Шевченка)	13 березня 14.00	Національний музей Т.Г.Шевченка Бульвар Шевченка,12	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Гордієнко В.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка
Півфінальна гра шкільних команд КВН «Школа жартів»	березень	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Команди переможниці районних конкурсів шкільних команд КВН	Гордієнко В.В. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Київський міський конкурс дитячої та юнацької творчості «Летим. Дивлюся, аж світає...»	16 березня 11.30	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13 «Дім Миколи»	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Театралізована композиція «І будуть Люди на землі...».	16 березня 12.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва

Квест «Ім'я Тараса Шевченка на карті Києва» в рамках реалізації краєзнавчого проекту Київської міської ради старшокласників «Кобзар і місто – місто і Шевченко»	17 березня 14.00	Парк імені Т.Шевченка вул. Володимирська,60	Лідери учнівського самоврядування	Гордієнко В.В., Харитонова Т.Г. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти Шевченківське управління освіти
Конкурс-фестиваль «Діалог держав: партнерство в освіті». «Шевченко генієм піднявся над світами»	20 березня 12.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Павленко О.П. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міське свято «Гра скликає друзів»	28-29 березня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Заруцька Л.С.	Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міський фестиваль-конкурс дитячої художньої творчості навчальних закладів міста Києва «Чисті роси»	березень	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Гордієнко В.В., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти

Міська виставка дитячої творчості з образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва та художніх ремесел навчальних закладів м. Києва «Чисті роси»	березень	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Конкурс дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті-життя у безпеці»	Березень-травень	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Проведення міського фестивалю-конкурсу авторської пісні та співаної поезії молодих авторів і виконавців у рамках всеукраїнського фестивалю «Червона Рута»	березень	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міська профорієнтаційна гра «Мистецька фортеця»	22 квітня 15.00	СШ № 23 вул.Путівльська,35	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І.,	Департамент освіти і науки, молоді та спорту управління освіти Деснянського району
Мистецький проект «Віхи української культури» Виставка «Культура козацької доби»	01 -15 квітня	Національний заповідник «Софія Київська» вул..Володимрська,24	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І., Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міський конкурс-виставка «Писанкова веселка»	04 квітня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Заруцька Л.С.	Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти

Міський конкурс-виставка «Бісерне сяйво»	04 квітня	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи, 13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Заруцька Л.С.	Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міський фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів «Козацький гарт»	квітень	Місце проведення буде повідомлено додатково	Збірні команди учнів 5-10 класів загальноосвітніх навчальних закладів	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
Міський етап конкурсу шкільних команд ЮІР	квітень	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди – переможниці районних етапів конкурсу	Сергеев О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
XV Міський фестиваль команд веселих та кмітливих юних пожежних ім. Л.М.Телятнікова (II зональний етап)	20 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди - переможці районних КВК юних пожежних	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Конкурс «Охорона праці очима дітей»	До 26 квітня	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Екологічна акція до Дня довкілля, міжнародного Дня Землі «Зелений паросток майбутнього»	квітень	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міська конференція лідерів учнівського самоврядування	24 квітня 15.00	Київський міський будинок учителя вул. Володимирська, 57	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Гордієнко В.В. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти

XV Міський фестиваль команд веселих та кмітливих юних пожежних ім. Л.П.Телятнікова (фінал)	До 30 травня	Про місце проведення буде повідомлено додатково	Команди- переможниці районних КВК юних пожежних	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
IV Міський фестиваль-конкурс «Маю честь!»	06 травня 15.00	Київський Палац дітей та юнацтва вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів, вчителі, батьки, ветерани Великої Вітчизняної війни, ветерани Збройних Сил України	Гордієнко В.В. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Спортивний вихідний лідерів учнівського самоврядування міста Києва	17 травня 10.00.	Про місце проведення буде повідомлено додатково	Лідери учнівського самоврядування , батьки, вчителі	Гордієнко В.В. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міський конкурс серед старшокласників «Київський вальс» до Дня Києва та Дня столиці.	24-25 травня	Співоче поле Печерського ландшафтного парку	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів, вчителі, батьки,	Бабінець.С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Київський відкритий фестиваль повітряних зміїв	24 травня	Національний музей народної архітектури та побуту України (с. Пирогів)	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів, вчителі, батьки,	Бабінець.С.І. Тихопій О.Я.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту ЦНТТ «Сфера» Оболонського району районні управління освіти

Фестиваль дитячих хорових колективів навчальних закладів міста Києва «Тарасова пісня»	24 травня	Співоче поле Печерського ландшафтного парку	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець.С.І. Заруцька Л.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Спортивні змагання, туристські заходи					
Проведення XII етапу міської Акції учнівської молоді м. Києва «Пізнай свій край – пізнай себе»	квітень	Контрактова площа	Команди учнів 1-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-краєзнавчих та географічно-історичних гуртків позашкільних установ, вчителі м.Києва	Бабінець.С.І. Муковніна.О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму Районні управління освіти
I етап весняного Кубка з туристського багатоборства серед юнацької молоді м.Києва. Відкрита юнацька Першість зі спортивного орієнтування	6 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м.Києва	Бабінець.С.І. Муковніна.О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
III міський етап Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське лелеченя»	19 березня 13.00	НВК Домінанта, вул. Юності, 3	Збірні команди учнів 5-6 класів загальноосвітніх навчальних закладів	Мельник С.Б. Шпиг М.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київське міське відділення НОК Управління освіти Дніпровського району

Чемпіонат міста Києва з баскетболу 3 х 3 серед команд юнаків та дівчат ЗНЗ	Березень-квітень	Київський спортивний ліцей-інтернат б-р І. Лепсе, 46	Збірні команди навчальних закладів	Мельник С.Б. Олійник Л.П. Кореницький О.О	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський спортивний ліцей-інтернат Федерація баскетболу м.Києва
VIII міські змагання «Снайпер столиці» серед юнаків навчальних закладів	02 квітня 14.00	Державний навчальний заклад «Київське регіональне вище професійне училище будівництва вул. Бубнова, 4	Збірні команди навчальних закладів	Мельник С.Б. Буйновський В.В. Олійник Л.П.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київська міська організація Товариства сприяння обороні України
II етап весняного Кубку з туристського багатоборства серед юнацької молоді м.Києва. Відкрита юнацька Першість пішохідного туризму «Смуга перешкод» серед учнівської молоді (дистанції I-IV класи)	13 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м.Києва	Бабінець.С.І. Муковніна.О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
Міський етап Всеукраїнської військово-патріотичної спортивної гри «Зірниця» серед збірних команд учнівської молоді районів м.Києва	24 квітня	Національний університет біоресурсів та природокористування України, Еколого-природничий ліцей № 116 пр.Сільськогосподарський, 2	Збірні команди районів міста Києва	Мельник С.Б. Костюченко В.К, Муковніна О.С. Губенко В.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти

Спартакіада допризовної учнівської молоді м.Києва з військово-спортивного семиборства	Квітень	в/ч А-0139 пр.-т Перемоги, 55/2	Збірні команди районів міста Києва	Мельник С.Б. Олійник Л.П.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київська міська організація Товариства сприяння обороні України Київський міський військовий комісаріат
Міський туристсько-краєзнавчий «Квест-похід»	27 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Учні 1-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-краєзнавчих та географічно-історичних гуртків позашкільних установ, вчителі м.Києва	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
III етап весняного Кубку з туристського багатоборства серед юнацької молоді м.Києва. Відкрита юнацька Першість пішохідного туризму «Крос-похід» серед учнівської молоді (дистанції I-IV класи)	27 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м.Києва	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
Міський етап Всеукраїнських дитячих спортивних ігор серед учнів 7 класів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій»	Травень	Гімназія «Київська Русь»	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м.Києва	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Дарницьке управління освіти

49 туристський зліт юних туристів м. Києва	16-18 травня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м. Києва	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
VI краєзнавчий зліт учнівської молоді м. Києва	16-18 травня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди учнів 4-11 класів навчальних закладів, гуртківці туристсько-спортивних та туристсько-краєзнавчих гуртків позашкільних установ, випускники, студенти, вчителі м. Києва	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
II етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	22 травня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Збірні команди навчальних закладів, вихованці гуртків військово-патріотичного профілю	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти